
Роман Буданцев, депутат обласної ради, член 

фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» 
вважає, що не лише у святкові дні депутати мають 

згадувати про себе, а щоденною працею і реальною 

допомогою громаді.  

Варто зазначити, що нещодавно відзначали 

Величне свято людства – Світле Христове 

Воскресіння! Для святкування якого, 

малозабезпеченим сім’ям селища Чорнобай, сіл: 

Красенівка, Комінтерн, Нове життя, Тарасівка, 

Богодухівка, Франківка, Бакаєво Роман Буданцев 

зробив приємний подарунок - «Паску»  у кожну 

домівку. «Реалії нашого сьогодення для багатодітних 

сімей, малозабезпечених є вкрай тяжкими, і купити 

кожній дитині у сім’ї, яких, по 6-10 дітей чи одиноким 

бабусям, дідусям паску - стало необов’язковим за 

браком коштів, тому я вирішив зробити щось приємне, 

щоб кожен відчував свято».   

Вшанував Роман 

Буданцев і ветеранів війни. 

Він вважає, що Велика 

Вітчизняна війна залишається великою душевною 

раною в серцях не тільки ветеранів, а й людей 

повоєнних поколінь.   

«Ми не маємо права забувати, якою ціною 

була завойована перемога, - наголосив Роман 

Буданцев. -  Нашому поколінню варто брати 

приклад з ветеранів Великої Вітчизняної, 

навчатися у них мужності та героїзму, любові до своєї 

Батьківщини. Саме вони, інколи ціною власного 

життя, подарували майбутнє нашій країні і можливість 

нам зустрічати мирні світанки. Ми ніколи не повинні 

забувати про ветеранів, їх героїчний подвиг і 

самопожертву. Ми зобов’язані дбати про них і 

турбуватися».     

Тому, до Дня Перемоги Роман Буданцев 

вшанував своєю увагою ветеранів, учасників бойових 

дій селища Чорнобай. У переддень свята представники 

депутата обласної ради відвідали ветеранів на дому,  

привітали зі святом і зробили подарунки у вигляді матеріальної допомоги - 

500 грн. кожному. «Це найменше, що я зміг зробити для цих людей - 

зауважив Роман Петрович. - На жаль, їх у селищі залишилось не так багато, і 

підтримувати ми маємо їх не лише словами, а й реальною допомогою». 


